
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної 

вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі 

ідентифікатор закупівлі UA-2023-05-11-012550-a 

Підстава для публікації обгрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 

№710». 

Мета проведення закупівлі: експлуатаційне утримання вул. Садова (від перехрещення з вул. Вишнева 

до буд. № 194 по вул. Садова) смт Компаніївка Кропивницького району Кіровоградської області. 

Замовник: Компаніївська селищна рада 

код ЄДРПОУ: 04364911 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-05-11-012550-a 

Предмет закупівлі: Експлуатаційне утримання вул. Садова (від перехрещення з вул. Вишнева до буд. 

№ 194 по вул. Садова) смт Компаніївка Кропивницького району Кіровоградської області. 

Класифікатор та його відповідний код: ДК 021:2015:45230000-8: Будівництво трубопроводів, ліній 

зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 15 700 000,00 (п'ятнадцять мiльйонiв сімсот тисяч гривень 00 

коп.) з  урахуванням ПДВ 

Процес та особливості визначення очікуваної вартості предмета закупівлі регулюється наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, 

яким затверджена Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (далі – 

Методика).  

Замовник акцентує, що Методика є примірною, її застосування є правом замовника, але не 

обов’язком (https://infobox.prozorro.org/articles/chomu-viznachennya-ochikuvanoji-vartosti-predmeta-

zakupivli-nabuvaye-osoblivogo-znachennya-same-zaraz).  

Згідно Методики визначення замовником очікуваної вартості складається з таких етапів: 

1. Визначення потреби в послугах. 

2. Формування опису предмета закупівлі із зазначенням технічних і якісних характеристик. 

3. Аналіз ринку. 

4. Визначення вимог до умов надання послуг і оплати. 

Замовником згідно чинного законодавства України, в тому числі з урахуванням Методики, було 

сформовано очікувану вартість даної процедури закупівлі. 

Аналіз ринку із застосуванням ринкових консультацій 
Згідно Методики Замовником було отримано 3 комерційні пропозиції, що були враховані під час 

визначення очікуваної вартості методом порівняння ринкових цін: 

  

К  
Кількість отриманих 

комерційних 

пропозицій 

Назва організації, що надала комерційну 

пропозицію 
Ц1,.., Цк 

Ціна, (ціни, які вказані в 

комерційних 

пропозиціях) 

Експлуатаційне утримання вул. Садова (від перехрещення з вул. Вишнева до буд. № 194 по 

вул. Садова) смт Компаніївка Кропивницького району Кіровоградської області 

1 ТОВ «ЄВРОБУД-ІНДУСТРІЯ» 15 840 996,00 

2 ТОВ «ГЕЛОР ГРУП» 15 326 000,00 

3 ТОВ «Шляхбуд Центр» 15 935 890,00 

Середньоарифметичне значення складає (Цод): 15 700 962,00 грн.  

https://infobox.prozorro.org/articles/chomu-viznachennya-ochikuvanoji-vartosti-predmeta-zakupivli-nabuvaye-osoblivogo-znachennya-same-zaraz
https://infobox.prozorro.org/articles/chomu-viznachennya-ochikuvanoji-vartosti-predmeta-zakupivli-nabuvaye-osoblivogo-znachennya-same-zaraz


Замовником було визначено очікувану ціну, як середньоарифметичне значення масиву отриманих 

даних, що розраховується за такою формулою: 

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 

де: Цод - очікувана ціна; 

 Ц1, Цк - ціни, отримані з комерційних (цінових) пропозицій; 

 К - кількість цін, отриманих з комерційних (цінових) пропозицій; 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі отриманих 

комерційних (цінових) пропозицій, які враховують обсяги послуг, що передбачені Дефектним 

актом з урахуванням Кошторисних норм України у відповідності до «Настанови визначення 

вартості будівництва» та Методики визначення вартості дорожніх робіт та послуг щодо 

визначення вартості нового будівництва, реконструкції, ремонтів та експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг загального користування відповідно до Наказу Міністерства інфраструк тури 

від 07.10.2022р. №753. 

Враховуючи вище зазначене, Замовником було сформовано очікувану вартість закупівлі згідно 

чинного законодавства України. 

Крім того, згідно Методики Замовник під час визначення очікуваної вартості закупівлі врахував 

особливі умови оплати та надання послуг, а саме: 

Строк надання послуг:  До 01.08.2023 року. 

Початковий термін надання послуг визначатиметься у відповідності до дати укладення договору про 

закупівлю за результатами даних відкритих торгів. 

Місце надання послуг:  

Місце надання послуг – Україна, 28400, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, селище міського 

типу Компаніївка, вул. Садова (від перехрещення з вул. Вишнева до буд. № 194 по вул. Садова). 

Умови оплати договору:  

Сплата підряднику авансу на придбання і постачання необхідних для виконання послуг/робіт 

матеріалів, конструкцій, виробів не передбачається. Оплата наданих Послуг проводиться у 

безготівковій формі поетапно проміжними платежами в міру надання Послуг. Розрахунки проводяться 

Замовником на підставі підписаних актів приймання виконаних будівельних робіт за формою КБ-2в і 

довідок про вартість виконаних будівельних робіт та витрат за формою КБ-3, згідно фактично наданих 

послуг. Після отримання вищезазначених документів, Замовник перевіряє такі документи i в разi 

відсутності зауважень підписує їх. Після підписання документів Замовник оплачує надані Послуги не 

пізніше ніж протягом 180 календарних днів з дати складення Сторонами Договору вказаних документів. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Згідно зі статтею 16 Закону України «Про автомобільні дороги» вулиці і дороги міст та 

інших населених пунктів знаходяться у віданні органів місцевого самоврядування і є 

комунальною власністю. 
Статтею 19 Закону України «Про автомобільні дороги» передбачено, що основними 

обов’язками органів місцевого самоврядування у частині управління функціонування і розвитком 

вулиць і доріг міст та інших населених пунктів, зокрема, є: забезпечення безперервних, 

безпечних, економічних та зручних умов руху транспортних засобів і пішоходів вулицями і 

дорогами міст та інших населених пунктів; організація будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання вулиць і доріг міст та інших населених пунктів за встановленими для них 

будівельними нормами, державними стандартами та нормами. 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до державних та 

відомчих норм, стандартів, що є обов’язковими при визначенні вартості дорожніх робіт та 

послуг: ГБН Г.1-218-182:2011, ДСТУ Б В.2.7-119:2011,  ДБН В.2.3-4:2015, «СОУ 42.1-37641918-

085:2018 Автомобільні дороги. Правила визначення вартості робіт з поточного ремонту та 

експлуатаційного утримання». 


